Info levering Excluton betrating producten.
Er zijn meerdere mogelijkheden om bestrating producten bij u thuis te krijgen.

Optie 1,
Bezorging van Excluton producten is mogelijk rechtstreeks vanaf de fabriek. 
[bookmark: _GoBack]De producten worden dan direct vanaf de fabriek bij u afgeleverd. Het tarief hiervoor is € 90,00 per losadres. Wilt u van rechtstreekse levering gebruik maken dan kunt u dit aangeven bij uw bestelling. 
Voorwaarden rechtstreekse bezorging:
· Levering geschiedt onder normale omstandigheden binnen 7-werkdagen, bij extreme drukte of onvoorziene omstandigheden kan hier van afgeweken worden.
· Losplaats moet bereikbaar zijn met trailer met oplegger van ca. 50 ton.
· Mocht losplaats niet bereikbaar zijn voor trailer met oplegger dan is er nog de mogelijkheid om de producten met een kleinere bakwagen te bezorgen. Dit moet van te voren aangegeven worden. Meerprijs voor bezorgen bedraagt dan € 35,00 per losadres.
· Lossen vindt plaats direct naast de vrachtwagen, vanaf de goed berijdbare weg. (Dit ter beoordeling van de chauffeur).
· Indien losadres bereikt moet worden via tolweg of met een veer, dan dient dit van te voren aangegeven te worden. De extra kosten die dit met zich mee brengt zullen dan ook in rekening gebracht worden. Dit alles eerst in overleg.
· Controleer bij aflevering direct de geleverde goederen op aantal en gebreken. Bij manco of opmerkingen laat chauffeur dan direct aantekening maken op de pakbon. Er zal door chauffeur altijd een foto van het geleverde materiaal gemaakt worden. Reclamaties na verwerking van product zijn hieromtrent niet meer mogelijk.
Optie 2, 
U kunt de producten bij ons afhalen. Dit houdt in dat voorraad producten direct afgehaald kunnen worden. Bestel producten uit het assortiment van de leverancier zullen wij eerst mee moeten bestellen samen met een franco order voor op onze zaak. Levertijd hierin in overleg.

Optie 3,
Producten kunnen door ons ingehuurd transport bezorgd worden in een straal van ca. 15km rondom Nunspeet. Kosten hiervan in overleg. Mochten de kosten hiervan minder zijn dan het vaste tarief van rechtstreekse levering via Excluton dan wordt het verschil verrekend.

PS. Wanneer u producten besteld van verschillende toeleveranciers kan het zijn dat er meerdere malen transportkosten worden berekend. Dus let er op dat u producten zo mogelijk van één en het zelfde merk besteld.
